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( PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER \
PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

~PIAGGIO MP3 Youruba
GEIOLMPS Youruban

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J
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SUPPORTO

LITTLE PLATE SUPPORT
PETITE PLAQUE SUPPORT
PLAETTCHEN HALTERUNG
PLAQUETA SOPORTE
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VITE TCEI M8x20mm VITE TBEI M8x50mm
\S/ICSREW SCREW

SCHRAUBE SCHRAUBE
TORNILLO TORNILLO
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DADO A.B. M8
RONDELLA 805RONX | |FLANGIATO
WASHER M8

RONDELLE ECROU M8
SCHEIBE MUTTER M8
ARANDELA TUERCA M8
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DISTANZIALE @16x10mm

Foro @8,5mm, V437 COMPONENTI ORIGINALI
AR ORIGINAL PARTS

ENTRETOISE PARTEES ORIGINALES
DISTANZSTUECK ORGINAL BAUTELE
DRTANCIADOR COMPONENTES ORGINALES
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PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA DELLA PIASTRA|

COMPONENTS INCLUDED IN
THE FITTING KIT OF THE PLATE|

PIECES INCLUES DANS LE KIT
DE VIS DE LA PLATINE

DIE EINZELNEN TEILE SIND BE|
MONTAGEKIT DER PLATTE VITE TCEl M6x25mm

DESPIECES INCLUIDOS EN EL| |SCHRAUBE
KIT DE ANCLAJES DE LA TORNILLO
PARRILLA
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ATTENZIONE: CARICO MASSIMO 6Kg
WARNING: MAX LOAD, 6Kg.
ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 6Kg.
ACHTUNG: MAX, 6Kg.

JATENCION!: CARGA MAXIMA, 6Kg.
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